
Опис вибіркової навчальної дисципліни 

 
Код та назва дисципліни ІІ-281- 6 Нормотворчість на регіональному рівні 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
28 Публічне управління та адміністрування 

Кафедра 

Теорії держави і права, конституційного права та державного 

управління   

П.І.П. НПП (за можливості) 
Мудриєвська Людмила Михайлівна 

Рівень ВО 
Для  другого  (магістерського) рівня 

Курс, семестр (в якому буде викладатись) 
1 курс, 1 семестр  

Мова викладання 
 українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни)  
Конституційне право України, Державне (конституційне) 

право зарубіжних країн, Теорія управління, Теорія права 

Що буде вивчатися 

Види нормотворчості, стадії правозастосовного процесу 

та правила підготовки правозастосовних актів для 

формування вміння брати участь у підготовці висновків 

та оцінок щодо практики застосування нормативно-

правових актів у сфері відання органу публічної влади, у 

розробці відповідних пропозицій  щодо  вдосконалення  

практики застосування актів законодавства. 

 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Знання основ нормотворчості на регіональному рівні 

надає можливості конкретизації і пристосування 

нормативно-правових актів саме для визначеної території 

з урахуванням економічних, соціальних, демографічних, 

історичних умов розвитку  

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Здатність визначати показники сталого розвитку на 

вищому, центральному, регіональному, місцевому та 

організаційному рівнях.  

 Здатність представляти органи публічного управління у 

відносинах з іншими державними органами та органами 

місцевого самоврядування, громадськими об єднаннями, 

підприємствами, установами і організаціями незалежно 

від форм власності, громадянами та налагоджувати 

ефективні комунікації з ними. 

 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

знати форми і методи взаємовідносин органів публічної 

влади, змін у правовому регулюванні публічної служби в 

контексті модернізації системи державного управління та 

адаптації законодавства до вимог ЄС. 

 аналізувати правові норми у конкретних практичних 

ситуаціях публічного управління. 

 організовувати розробку проєктів актів законодавства та 

індивідуальних правових актів. 

Інформаційне забезпечення Презентації, кейси  



Види навчальних занять  

(лекції, практичні, семінарські, 

лабораторні заняття тощо) 

Лекції, семінарські.  

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  50 

Мінімальна кількість здобувачів (тільки 

для мовних та творчих дисциплін) 

 

 


